OEJEPAJIBHOE ATEHTCTBO MOPCKOI'O U PEUHOI'O TPAHCIIOPTA
DegepanbHOE rocyJapcTBeHHOE 00pa3oBaTeIbHOE yUpeskIeHHe BbIcIIero NpogeccHOHAILHOr0 00pa3oBaHus
«I'ocynapcTBeHHBII yHHBEPCHTET MOPCKOI0 M pe4Horo ¢guiora umenn agmupaia C. O. Makaposa»

Konmponwnwie 3a0anun 2 kypc Bapuanm 29
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1| Heceneoyiime cxodumocms uucnoeozo paoa Z n 2| Haiioume paouyc u unmepean cxo0uMoCmu cmeneHnHo2o pao Z%
: n+
n=1 =1 ( )
3| Pewume sadauy Kow ons ypasnenus (y+3)dx+6xdy =0, y(1)=0 A Peusume nuneiinoe ougppepenyuanvroe ypasnenue Yy ——y = X2 sin x
X

5 Pewume nuneiinvie 00HOpoOHble Oughhepenyuansvhvie ypagHeHus 6mopozo nopaoka
1) y"+10y'+16y =0 ¢ nauansnvimu ycnoguamu y(0) =-3, y'(0)=0,
2) 16y" —24y'+9y =0 ¢ nauansnvimu ycrosusmu y(0) =0, y'(0)=-5,
3) y"+6y' +73y =0 c nauanvuvimu ycnosusmu y(0) =—4, y'(0)=—4.

6] Vraxcume 6ud uwacmmozo u 06wezo pewienuil NUHENHO020 HEOOHOPOOHOZ0
ouddepenyuanvnozo  ypasuenuii - 6mopo20  nNOpAOKaA ¢  NOCHMOAHHLIMU
Koyhpuyuenmamu 1) y'—49y =X

2) Y10y +29y =

7| Yucno 6 Knemke yKasvieaem Koiuuecmeo cnoco606, KOmopvimu eé MoYCHO NPoiimu.
C nomowv1o npasusi cymmol u npou3ee0eHus Hailoume gvipalcenue, OnUCvIeaoujee
Konuuecmeo cnocofos, KOmopvolmu MOJNCHO npotimu u3 nynkma A ¢ nynkm B, a 3amem,
€ HOMOU{BIO NOJIYHUEHHO20 GHIPAINCEH U, GLIYUCTUNE YUCTIO X, €C/IU U3BECIHO, YMO U3
nynkma A 6 nynkm B moorcno npoiimu 3380 cnocobamu.

9 Jan pao pacnpedenenus OUcKpemHuoil cayyaiHoll geuuHbl X.

1) naitoume p,, nocmpoiime mMHoz0y201bHUK pacnpedenenus;2) naiioume
¢yuxyuto pacnpedenenus u nocmpoitme eé zpagpuk;3) naioume
Mamemamuueckoe 0xcudanue, OUCnepculo u cpeonee Keaopamuueckoe
OmKIOHeHue.
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: Bozoyunvui wap npu nadysanuu ronaemcs ¢ seposmuocmoio 0,008. Kakosa
6EPOSMHOCMb MO20, YMO U3 0eCIMU ULAPUKO8, KYNIEHHbIX O/l YKDAUEHUsl 3d1d, 6)Y0ym
ucnopuensvt A) 0sa wapuxa;, B) menee d8yx wapurog?

10| Haioume nanommnocmev pacnpedenenus, mamemamuyeckoe O03Cuoanue,
cpeonee Keaopamuueckoe OmKIOHeHUe, ecli (PyHKUUA pacnpeoeneHus cayyaiitoi
0 npu x <0,

senuuunvl X umeem 6uo: F(x) = lx npu 0<x<7,
7

1 npu x>7.

ITocmpoiime zpagpuxu pynxkyuu nnomunocmu u Qynkyuu pacnpeoenenus.




